

4 марта - выборы Президента Российской Федерации и депутатов Думы Серовского городского округа шестого созыва

Трудодобая Бахта



КАК МЫ РАБОТАЕМ

Производственно-экономические показатели работы заводского коллектива в январе, озвученные 7 февраля на совещании в кабинете генерального директора, порадовали бы. Кабы бы не одно "но". Практически полностью справились с планом по изготовлению госзаказов, однако значительный недодел составил выпуск гражданской продукции. Впрочем, обо всем по порядку.

Первым слово для отчета было предоставлено начальнику технической службы В.В.Морозову. Василий Витальевич отметил положительную динамику в плане снижения потребления электроэнергии. Но в январе возросло потребление пара и газа. Как и другие предприятия, наш завод тоже является заложником повышения тарифов на энергоресурсы. Но, как сказал директор, необходимо прикладывать все усилия, чтобы повысить производительность труда. Бесхозяйственность приводит к тому, что заводские деньги выбрасываются на ветер. Один из наглядных примеров - цех 9, где установлено автономное отопление, но до сих пор не отключено тепло-снабжение котельной завода.

Заместитель главного инженера-начальник ПДО В.В.Агафонов разложил по полочкам работу цехов в прошлом месяце. Нехватка рабочих рук на КГШП в цехе 1 сказалась на штамповке 60-й и 73-й муфт, а также коронки, пневмоударников, штанг ФУГРО в цехе 14. Непростительным недоделом января Владимир Владимирович назвал 108-й замок, что сорвало срок отгрузки алюминиевых труб.

Владимир Владимирович озвучил две явные проблемы в цехе 9: нехватка операторов и нестабильная работа "сасовских" станков, что ежедневно выходят из строя. В феврале здесь большая нагрузка по выпуску труб для наших давних партнеров - "Акватика" и "Сибстроясервиса".

К цеху 4 у производственно-диспетчерского отдела нарека-

ний нет, поскольку цех не был обеспечен в нужном объеме номенклатурой на пневмоударники и коронки.

Основные изделия февраля, за которые уже взялись, - ДК-44 и ДК-116, замок ИС-71. "Работы много. Это радует. Нужно всё успевать", - подчеркнул Агафонов.

Главный инженер в своем отчете сделал акцент на том, чем предстоит заниматься впереди. В.В.Свиштунов нацеливает руководителей смотреть за горизонт сегодняшнего дня. В марте приступим к ДК-113 и ДК-121, которые нам хорошо знакомы. Партии небольшие, а это чревато постоянными

водские цехи тоже не будут испытывать недостатка в обеспечении.

Начальник цеха 14 подробно отчитался о работе своего коллектива в прошлом месяце. Коллективы под руководством мастеров С.Наймушина и Л.Хайрудиновой были заняты выпуском и комплектацией изделий госзаказа. Недодел по гражданской продукции составила 60-я муфта. Однако в полном объеме изготовили 89-ю, 102-ю и 114-ю, которые были в январе отправлены потребителю. Штанги ФУГРО - трудоемкое изделие, выпуск которого идет на "Макстурнах". Станки пришлось задейство-

вать для выпуска другой продукции. "В феврале эти позиции закрыты", - пообещал А.А.Мосунов.

В текущем месяце здесь прибавились норильские заказы, замок ИС-71, пневмоударники, цех приступает к выпуску сразу нескольких видов штанг. "Нужно принимать людей", - сказал Анатолий Александрович. И поставил вопрос о необходимости перевоза нескольких станков с ЧПУ в основной корпус для бесперебойной работы всей производственной цепочки - после согласования планировки с главным инженером.

"Производительность труда повышается с каждым годом, а оборудование дышит на ладан", - сказал начальник цеха 4 В.С.Иванов. Станки ДИП-300 и ДИП-500 требуют оперативной замены.

Цех 5 успевал выполнять многочисленные сторонние заказы и заводские заявки. План января выполнил на 104 процента. В марте ожидается увеличение заказов от сторонних организаций, связи с которыми уже отлажены. Цеху нужны сварщики, слесарь на очистные сооружения и мастер на механический участок.

Начальник цеха 9 в начале своего отчета заострил внимание на том, что загрузка по цеху радует и воодушевляет. Однако сбивает с ритма ежедневная остановка оборудования. Попросил форсировать запуск чехословацких станков.

Производственно-экономические показатели транспортного цеха не в ладу друг с другом. Перевозки выполнены не в полном объеме, а в таблице эти данные завышены. Необходима корректировка плановых показателей.

Ирина АНДРЕЕВА

В ЖЕСТКИХ РАМКАХ

ДОГОВОРНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

перестройками оборудования. Также предстоит взяться за два новых госизделия по договорам с НИМИ.

Что касается гражданской продукции, на подходе организация опытных работ с НИМИ, «Акватиком», «Роснефтью». По результатам испытаний ожидается дать второе дыхание легкосплавным бурильным трубам повышенной надежности.

Вячеслав Викторович заострил внимание на культуре производства и строгом контроле за расходом импортного режущего инструмента. Особенно остро вопрос стоит в цехе 14, где каждому стоит научиться быть рачительным хозяином. Пока же технологической службе предписано вести строгий отчет за каждый рубль, потраченный БИХ.

"В полном объеме отгрузили всё, что произвели", - начал отчет заместитель директора по коммерческой части С.М.Минибаев. Отделом маркетинга ведется работа по расширению рынков сбыта продукции серовских механиков и укреплению занятых ранее. Готовы к отгрузке в Болгарию пневмоударники и коронки, отправлены в Казахстан муфты НКТ. Ведется работа по отслеживанию тендеров компаний на гражданскую продукцию.

Обеспечение материалами и комплектующими в январе было стабильным. В феврале, заверил начальник ОМТС О.В.Голубев, за-



«ЛЫЖНЯ РОССИИ»

МЕХАНИКИ - В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

В прошлое воскресенье, 12 февраля, уже в 30-й раз по всей стране прошла массовая лыжная гонка "Лыжня России-2012". 420 тысяч уральцев приняли в ней активное участие. Местом проведения стартов в нашем городе в этот раз выбрали Крутой Лог. Более двух тысяч серовчан вышли на старт соревнования.

Погода была солнечной и теплой, ветер не собирался препятствовать спортсменам на лыжне. На стартовой поляне ощущалась атмосфера настоящего зимнего праздника. Многие пришли сюда с детьми и домашними питомцами. На месте проведения соревнований была разбита полевая кухня, где каждый желающий для поднятия тонуса мог немного подкрепиться, угоститься ароматным горячим чаем.

В полдень, чтобы поздравить всех любителей здорового образа жизни и дать старт массовой гонке, на Крутой Лог прибыли глава администрации В.И.Овчинников и депутат законодательного собрания области Д.В.Паслер.

По сложившейся уже традиции, состоялись три забега: массовый - так называемый VIP-забег, женский и мужской. Награждение проводилось после окончания каждого забега. Победители были определены во всех возрастных группах. Механики, что тоже вышли на лыжню этого ставшего популярным спортивного мероприятия, не остались без заслуженных наград.

В первом забеге протяженностью чуть более 2 км четвертый результат показал заместитель директора по коммерческим вопросам Сергей Минибаев, следом за ним финишировал заместитель начальника цеха 4 Олег Соловей.

У женщин, что пробежали дистанцию в 3 км, в своих возрастных группах лучшие результаты показали Татьяна Чеклецова (ОТК), Татьяна Мишанова (цех 9), Наталья Алексеенко (завоуправление), ветеран завода Вера Анкудинова.

В мужском забеге в числе лучших Константин Чеклецов (цех 4), Николай Пензев и Анатолий Межин (завоуправление).

Все участники получили сувениры с символикой соревнования, а также подняли тонус своего физического состояния еще на планку выше.

Ксения ВОРОНЦОВА

ПОЧТА ТВ Пусть наши встречи повторяются вновь!



Мы встретились в энергоцехе, когда нам было на двоих чуть меньше 50. Как быстро время пролетело! Работали, учились, отдыхали. Всегда во всём друг другу помогали. И никогда друзей не забывали...

Наш энергоцех всегда был богат традициями, активностью, сплоченностью и добротой своих тружеников. Многие из коллектива электромонтажного участка сегодня уже на пенсии. Но до сих пор поддерживаем связь друг с другом, перезваниваемся, поздравля-

ем с праздниками, делимся новостями, советами, рецептами.

Особенно дороги те редкие встречи, что все-таки случаются. Одна из них произошла в конце декабря прошлого года, когда мы собрались в кафе "Уральские пельмени", чтобы отметить сразу три праздника: прошедший юбилей родного завода, День энергетика и наступающий новый год. Спасибо Валентине Федоровне Мальцевой, что собрала нас всех вместе. Ветераном цеха, бывшей электрообмотчицей Натальей Олеговой Абрамовой, была подготовлена и проведена специальная конкурсная программа с вручением сувениров. Ее внучка Катя, что учится в пятом классе, для каждого из нас слепила из слоеного теста фигурки знаков Зодиака, которые сама же вручную раскрасила. Сегодня это чудо стоит у меня в квартире на самом видном месте.

В этот вечер всем нам было по-домашнему уютно, тепло, весело, как бывало прежде. Звучала хорошая музыка, подо-

бранная специально для нашего небольшого коллектива. Ветераны участка Мария Петровна Федякина, Нина Ивановна Манькова, Валентина Федоровна Мальцева, Василий Дмитриевич Таныгин, Татьяна Владимировна Мелентьева с удовольствием погружались в воспоминания о своей молодости, замечательных годах работы на заводе, о родном предприятии, которое нас познакомило и сдружило накрепко. Не скушали рядом с нами и молодые, Ольга и Виктория Плетенева. Искренне благодарили за заботу, внимание и поддержку, которые мы оказали им, некогда новобранцам.

Конечно, самой животрепещущей темой была одна - как сегодня работает завод, любимый пятый цех. С радостью говорили о том, что наш 5-й - всегда в "отличниках": с планом справляется, от недостатка сторонних заказов не страдает. По-прежнему жизнь коллектива кипит: стенгазеты к праздникам делают, отдыхать вместе ездят, на Масленицу шикарный стол с угощениями ставится прямо в цехе, а в городс-

кой выставке цветов и плодов экспонаты наших умельцев-садоводов занимают самое видное место...

У меня дома хранится множество фотоальбомов. На большинстве снимков - родные лица людей, с которыми трудилась много лет. Какие стали почти родными и каждое общение с которыми сегодня - словно еще одна капля живой воды, что продляет жизнь. Мне очень хочется пожелать тем, кто теперь работает в пятом цехе, ценить эти годы, каждый день, проведенный в родном коллективе. И когда наступит время расставания, взять с собой только добрые, светлые, душевные воспоминания. То главное богатство, что дарит нам цех, завод.

Я верю: наши встречи повторяются, Мы будем собирать вновь и вновь. Мы столько лет дружили не напрасно. Ты - наша жизнь, цех, наша ты любовь!

Татьяна УШАКОВА, бывший инженер-технолог цеха 5
На снимке: декабрь 2011 г. Дружный коллектив дружно встречает праздник.

